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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 13 juni 2023 in de Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Sylvia Klok, Frank Schrijvers (vice voorzitter), Yvonne van 
Amelsvoort (notulist), Rob Overtoom, Ciska Boersma 

 

Gasten:  Harry Piket (PvdA), Debby Burger (CDA), André Groot 
(Seniorenpartij) Karin de Vet, Ruud Kaaij, Joos Schrijvers, 

René Wielings (vrijwilliger CNO), Lilian Wielings, Susanne 

Moonen (SPAR), Roger Moonen (SPAR), Mauro Schintu, Paul 

de Winter (vrijwilliger CNO) Marieke van Lierop (namens de 
gemeente Schagen als vervanger voor Margreet), Bob Groen 

(aspirant-bestuurslid) 

 
Afwezig:  Margreet Zonneveld (mb), Jaap Martin (mb) Hans Kruijer 

(VVOP) (mb) 

1. Opening 

Welkom aan alle gasten, iedereen stelt zich voor en licht toe waarom zij er 
zijn. Het belangrijkste onderwerp van de agenda is de CNO 

(crisisnoodopvang) We bespreken dat onderwerp |(agendapunt 5) vanavond 

als enige onderwerp (met ook agendapunten 2 d, 2 f, 2 j en 2 m. 
 

2. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

Voor zover betrekking op CNO besproken 
 

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 09.05.2023 in concept.  

 

Nog niet besproken 
 

4.  Website, Facebook en infoborden, Sportflits 

 Niet besproken 

5.  Status CNO  

Frank licht de stand van zaken toe, tot nu toe 

2 mei: De dorpsraad wordt uitgenodigd bij de burgemeester en hoort, wat het 

college heeft besloten. 

8 mei: De dorpsraad ontvangt de conceptbrief bestemd voor de inwoners. Hierin 

worden wijzigingen aangebracht. 

9 mei: De gemeenteraad van Schagen wordt geïnformeerd over het besluit. 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 

S.A. Klok 

 ZG Petten 

Telefoon  06-15164268  

 

Rabobank:   

NL 61 RABO 0311 5070 85 

 

KvK:  40637371 

 

Email: 

secretariaat@dorpsraadpetten.nl 

 

Website: 

www.dorpsraadpetten.nl 

mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl
http://www.dorpsraadpetten.nl/
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10 mei: De inwoners van Petten ontvangen een brief van de burgemeester met 

de 2 besluiten. 

12 mei: De dorpsraad stelt een brief op aan de burgemeester en het college. 

Wat gebeurt er in de tussentijd??? 

De pers is er opgedoken en voorzitter heeft interviews met NoordkopCentraal, 

Nieuwsblad van Schagen en Noord-Hollands Dagblad. 

Daarnaast heeft voorzitter DRP gesprekken met Jack Kruijer (Jess Lokaal), die 

zich wil inzetten voor de belangen van Petten. 

16 mei: ALV dorpsraad Petten. Opkomst redelijk. Weinig commentaar op de 

brief. Moeilijk te peilen hoe nu de stemming in Petten is. 

5 juni is er een mail uitgegaan naar de burgemeester met het verzoek om een 

reactie op de brief van 12 mei. Deze is vandaag beantwoord. De brief bleek naar 

een verkeerd adres te zijn gestuurd. 

We bespreken de eventuele mogelijkheden 

1. Een enquête onder haar leden en/of alle inwoners van Petten. 

2. De politieke van Schagen benaderen 

Aanwezigen menen dat een enquête lastig is, geeft alleen goed beeld als heel 

duidelijk is waar mensen hun mening over mogen geven en we weten eigenlijk 

nog te weinig.  

De aanwezige politieke partijen geven aan dat zij over de gang van zaken 

vragen zullen stellen in de raadsvergadering (NB deze vindt plaats op 27 juni 

aanstaande)  

André de Groot vertelt dat door het College aan de Raad de toezegging is 

gedaan dat het voorgenomen besluit tot stand zou komen in overleg met de 

Dorpsraad. DRP is van mening dat dit niet heeft plaatsgevonden, het was een 

voldongen feit dat werd gepresenteerd. De dorpsraad voelt zich machteloos 

want merkt aan alles dat zij geen beslissingsinvloed heeft. 

Debby Burger vertelt hoe het proces naar de Raad er vanaf nu uitziet. Eerst 

komt er een oordeelsvormende vergadering en daarna een besluitvormende. Op 

beide vergaderingen kan worden ingesproken. 
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Veel aanwezigen geven aan dat de invulling van de CNO zoals die nu is, voor 

hen geen belemmering is. Niet iedereen deelt deze mening. 

De ondernemers van Petten zien wel degelijk overlast en andere negatieve 

effecten. Zij menen dat ook de huidige aanwezigheid van de CNO al tot 

downgrading van het dorp leidt. Er worden voorbeelden gedeeld van gasten die 

afbellen of afzeggen bij de horeca en campings. Roger Moonen doet – mede 

namens al zijn collega-ondernemers - een klemmend beroep op de aanwezige 

raadsleden de economische belangen van Petten niet uit het oog te verliezen. 

Als badplaats zijnde is dat immers het toerisme.  

Hij merkt op dat er nu al veel te lang gewacht wordt op de uitvoering van de 

Structuurvisie die moet leiden tot een nog aantrekkelijkere badplaats met veel 

voorzieningen. Roger en Susanne vertellen dat er veel overlast is in de winkel 

van rondhangende mensen, grotere groepen samen en (pogingen) tot diefstal.  

Marieke van Lierop van de gemeente geeft aan dat het echt noodzakelijk is dat 

van deze overlast melding wordt gemaakt. De cijfers zijn belangrijk. Anders 

staat er immers niets van op papier. 

Men vindt de keuze van het principe besluit om van de CNO een NO voor de 

duur van 5 jaar te maken ook onbegrijpelijk in het licht van de gewenste 

veranderingen uit de Structuurvisie. Veel aanwezigen wijzen er ook op dat het 

slechts enkele maanden geleden was dat de gemeente Schagen een presentatie 

hield over de gewenste woningbouw in Petten, waar ook het terrein van HHNK 

nadrukkelijk deel van uit maakte. Dit voelt nu weer als 2 stappen terug.  

Er zijn bij de aanwezigen grote zorgen over de manier waarop het COA zal 

opereren. Het gevoel leeft dat met het COA geen afspraken zijn te maken. Het 

is een autoritair beslissend orgaan. Ook de gemeenteraad staat dan buiten spel.  

Los van dit alles vinden de aanwezigen dat de huidige huisvesting niet geschikt 

is om voor 5 jaar te laten staan. Het is inhumaan. 

Dorpsraad gaat opnieuw brief sturen aan het College. De vragen die er zijn 

moeten beantwoord worden. Ook moet er duidelijkheid komen over het 

tijdspad. Het moet een duidelijke brief zijn met duidelijke vragen en zorgen, 

met de raadsleden in de cc.   Het reces is van 13 juli tot 11 september dus het 

moet wel voor die datum.    

Het advies is om in gesprekken met de gemeente zelf een agenda op te stellen, 

en zelf notulen te maken. Hou zelf het initiatief.  
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6. Bestemming kerkje 

Niet besproken 

7. Rondvraag 

Joos Schrijvers informeert nog naar de mogelijkheden van een enquete. 

Misschien is dat nu nog te vroeg, we kunnen eigenlijk geen duidelijke vragen 

opstellen omdat we ook niet genoeg weten. 
 

René Wielings vertelt dat hij – hoewel hij vrijwilliger is bij het CNO – vrees 

heeft voor een overgang naar het COA. Hij vindt dit een zeer chaotische 

organisatie en is bevreesd voor wat daaruit voort zou vloeien. Hij vindt de 
financiële steun aan vluchtelingen nu ook uit de pas lopen met wat er voor 

andere mensen in Nederland wordt gedaan. Hij vindt de vestiging van de CNO 

een downgrading. Er was afgesproken dat hij tijdelijk daar zou staan dus nu 
moet hij weg. Hij maakt zich zorgen over waardevermindering van zijn woning.  

 

Debby Burger informeert naar een heel ander onderwerp: staan er matrix borden 

bij de duinen om te waarschuwen voor brandgevaar nu er een rookverbod is 
afgekondigd? Antwoord: nee.  

 

Marieke van Lierop benadrukt nog dat melden van overlast echt helpt. Gebruik 
Margreet en haar om de communicatie met de gemeente beter te krijgen. 

 

Paul de Winter adviseert om niet te blijven hangen in de dingen die in het 
verleden niet goed gingen. 

 

Rob Overtoom vindt dat we als voorwaarde moeten kunnen stellen dat we 

dezelfde input mogen geven als bij de start van de CNO. Denk aan een 
maximum aantal mensen. Gezinnen. 

Verdeling over de kernen in Schagen is gewenst. Petten heeft al zijn best 

gedaan, nu zijn andere kernen aan de beurt. En kleinere opvang kan ook meer 
draagvlak rekenen. Maximaal 100 bewoners. De lasten moeten worden 

verdeeld.   

 
Mauro Schintu informeert ook naar een ander onderwerp., te weten de 

toenemende parkeerdruk in de berm (bij het strand) ende afwezigheid van 

laadpalen voor elektrische auto’s. Hij hoopt dat de andere onderwerpen die op 

de agenda stonden niet vergeten worden. 
 

11. Bestuurszaken (besloten) 

a. Status aanvraag Reddingsbrigade de Puitaal, Reddershuis. RBP moet 

DRP een factuur sturen. Yvonne geeft dit door aan de penningmeester. 



                               

  

 
 

DORPSRAAD 

 PETTEN 
 

5 

 
 

b. Aanvraag VVOP. Omdat Hans Kruijer niet aanwezig was, is dit niet 
besproken 

c. ALV is niet besproken 

d. We verplaatsen de bestuursvergadering naar woensdag 5 juli. Bob Groen 
biedt aan om aanjager te zijn, hij gaat in gesprek met diverse ondernemers 

uit het dorp. Hij komt die vergadering nogmaals meedraaien als aspirant 

bestuurslid. Het is wel belangrijk om dit goed gestructureerd op te pakken. 
Laten we proberen niet in herhaling te vallen en geef het niet uit handen. 

Ook Mauro Schintu wil graag meehelpen. We nodigen hem ook uit voor de 

volgende vergadering.  

 

De volgende bestuursvergadering is op woensdag 5 juli 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  


